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Nr sprawy: LG -ZZl ZP -261 -581D l20I 5 Sochaczew, dnia 01 .12.2015r

Wszyscy Wykonawcy

Na podstawie Art. 38 ust. I Prawa Zamowieh Publicznych z dnia29 slycznia2004 r w
nawi4zaniu do SIWZ z dnia 25.11.2015 r. nr sprawy: LG-ZZIZP-352-58/D12015, dolycz4cej przelargu
nieograniczonego na dostawg Srodk6w dezynfekcyjnych dla ZOZ Szpitala Powiatowego w Sochaczewie
odpowiadamy na pytania Wykonawc6w:

Pytanie 1. Uprzejmie prosimy o wydzielenie z zadania 1 poz.4 w celu zwigkszenia konkurencyjnoSci cen
oraz ofert ?

Odpowiedf : Zgodnie z zapisami SIWZ.

Pytanie 2. Wz6r umowy par. 2 ust. l. Prosimy o doprecyzowanie zapisu: ,, w terminie 2 dni roboczych
(. . .)" poprzez zapis: ,, w terminie 2 dni robocrych (poniedzialek-pi4tek) (. . .)"?
Odpowiedri : Zgodnie z zapisami SIWZ

Pytanie 3. Cry w pakiecie 1 poz. 4 Zamawiaj1cy na zasadzie rownowa2no6ci dopu6ci produkt spelniaj4cy
wszystkie zapisy specyfikacji w opk. 1 litr w iloSci 2 opakowania?
OdpowiedZ:TAK
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